

# 股票私募前11月平均上涨33% 私募冠军争夺白热化 泽熙投资继续领跑

临近年底,基金排名战再度打响,私募冠军争夺也变得异常激烈。据私募排排网数据中心统计,今年前11个月累计收益位居榜首的仍是泽熙的产品,“山东信托-泽熙3期”以379.66%的收益率强势领跑。  
现代快报记者 刘元媛



漫画 俞晓翔

## 私募前十榜单泽熙投资占三席

11月股票私募产品前十榜单出现了较大的变化,随着部分生力军加入冠军的争夺,也使得2015年私募冠军争夺战变得异常激烈。值得关注的是,在徐翔被带走调查后,泽熙投资旗下产品的管理人信托公司并没有进行清算。私募排排网分析认为,目前产品处于只卖不买的状态,净值变化不大。

凭借前期的优异表现,本期排行榜泽熙投资旗下仍有三只产品跻身前十名。其中,“山东信托-泽熙3期”以379.66%的收益率排行首位,“华润信托-泽熙1期”和“华润信托-泽熙4期”分别以324.09%和207.57%的收益分列第三和第六名。上半年的私募冠军倚天投资叶飞管理的“倚天雅莉3号”在6月之

后的暴跌期间出现了回撤,近几个月再度发力,今年以来累计收益率331.24%,夺回亚军宝座,目前累计净值为3.2205。这也使得冠军最终花落谁家变得更加扑朔迷离。

此外,洪昌投资成了近期市场的最大黑马,旗下的“洪昌价值成长二号”以270.45%的高收益抢占第四名,大有后来居上的势头。该产品成立于2014年10月15日,目前累计净值已经高达惊人的4.175,绝对收益率已经高达317.5%。泽熙投资整体表现十分出色,6月出现暴跌后成功高位逃顶,因此很好保持住了上半年的胜利果实,8只股票策略产品今年以来平均上涨了126.15%,4只产品收益翻倍,3只产品进入前三十强。

## 股票私募今年来平均上涨33%

回顾今年来A股市场表现可谓先扬后抑,6月15日之后股市出现连续暴跌,直到9月份市场企稳并出现反弹。

截至今年11月30日,沪深300指数微涨0.93%,沪指上涨6.51%,深成指上涨9.29%,创业板指数和中小板指数则分别上涨81.59%和49.47%。

虽然市场中途遭遇了暴跌,但在结构性行情中仍然有牛股频出,也使得很多私募捕获了超高收益。据私募排排网数据中心不完全统计,截至11月底,成立满11个月的

1428只股票策略产品今年以来平均上涨32.70%,大幅跑赢大盘的0.93%,1249只产品获得正收益,占比87.45%,1239只产品跑赢大盘,占比达86.76%。

其中,3只产品收益超3倍,6只产品收益超200%,收益翻倍的产品高达52只,306只产品收益超50%,占比21.43%。

虽然股票策略私募产品整体表现亮眼,但业绩分化也很严重。32只私募跌幅超20%,19只跌幅超过30%,2只产品跌幅超过50%,首尾相差高达惊人的461.96%。

## 行业动态

### 以私募基金为平台操纵股价 涂忠华等五人 操纵股价受处罚

证监会新闻发言人邓舸11日说,日前,证监会对涂忠华等五人操纵股价案件作出行政处罚决定,没收违法所得1973多万元,并处以等额罚款。

证监会认定,2013年10月至2014年3月,涂忠华、王伟力、薛文聪、周强、郭伟文五人,以深圳市元成资产管理有限公司名义招揽理财客户,以涂忠华为主导,使用“蒋某军”等18个证券账户,采取盘中利用资金优势连续买卖、在自己实际控制的账户间交易、虚假申报撤单、尾市拉抬等方式,大量交易“九鼎新材”、“新海股份”两只股票,获利1973多万元。

此案系多名自然人以私募基金为平台,共同操纵股价的典型案。据介绍,涂忠华等人提出,本案被处罚主体应该是元成公司,而非其个人。对此,证监会认为,涂忠华等五人的操纵行为与公司组织完全割裂,其行为不依附于公司的存在,元成公司仅是其招揽客户的工具,元成公司各股东之间是松散的联合体,没有公司治理结构相关文件,因此,证监会将本案认定为个人违法而非公司违法。

据新华社

## 公司发声

### 复星系多家公司昨晚发公告: 郭广昌正协助司法机关调查

复星系旗下控股公司复星医药、豫园商城、南钢股份12月11日晚间公告称,经其了解,其共同实际控制人郭广昌现正协助相关司法机关调查,目前可以适当方式参与复星集团及上述公司重大事

项之决策,上述公司将于12月14日复牌。

截至发稿时,复星系旗下控股的另外两家上市公司海南矿业、上海钢联尚未发布相关公告。

据中国证券网

## ■昨日市况 A股弱势调整 成交明显萎缩

伴随新股申购再度启动,本周最后一个交易日A股弱势调整,不过幅度都比较有限。当日上证综指以3441.60点小幅低开,全天基本在阴线区域弱势震荡,盘中一度下探3410.92点。尾盘沪指收报3434.58点,跌幅为0.61%。深证成指收报12134.02点,跌幅为0.39%。创业板指跌0.90%后以2671.29点收报。

沪深两市延续跌多涨少格局,仅约900只交易品种收涨。不计算ST个股和未股改股,两市40只个股涨停。大多数行业板块随股指收跌,不过幅度都不足1%。有色金属、通信、券商保险等板块逆势上涨,涨幅都在1%以下。

沪深两市分别成交2451亿元和3878亿元,总量降至6400亿元以下。  
据新华社

## ■依法改判

### 马乐“老鼠仓”案再宣判 有期徒刑三年无缓刑

记者从最高人民法院获悉,最高人民法院11日在广东省深圳市最高人民法院第一巡回法庭对该院再宣判的被告人马乐利用未公开信息交易一案进行了公开宣判,依法对马乐改判有期徒刑三年,并处罚金人民币1913万元;违法所得人民币19120246.98元依法予以追缴,上缴国库。

2014年3月,深圳市中级人民法院对该案一审判决马乐有期徒刑三年,缓刑五年,并处罚金人民币1884万元,违法所得人民币

1883万余元依法予以追缴。深圳市人民检察院提出抗诉,广东省高级人民法院二审裁定驳回抗诉,维持原判。裁判发生法律效力后,最高人民检察院按照审判监督程序向最高人民法院提出抗诉。最高人民法院经依法审理作出上述判决。

最高人民法院审监庭相关负责人表示,本案的依法改判,不仅有利于正确审理该类犯罪案件,统一法律适用标准,而且有利于加大对该类犯罪的惩处力度,进一步规范我国证券市场管理秩序。  
据新华社

## ■“购物狂”马云

### 阿里巴巴集团收购《南华早报》

阿里巴巴集团控股有限公司11日在香港宣布,集团与南华早报集团达成协议,收购《南华早报》以及南华早报集团旗下的其他媒体资产。

据了解,此次收购是阿里巴巴集团首次收购海外媒体资产。阿里巴巴集团执行副主席蔡崇信表示,我们这两家企业有将近100年的

年龄差,这真是一次新与旧的交汇。《南华早报》独特的地方在于这家媒体以英语专注于中国的报道。任何一个希望了解中国——这一世界第二大经济体的人均对这样的内容需求殷切。我们的理想是通过数码发行,让读者更容易获得内容,进一步扩大《南华早报》在全球的读者群。  
据新华社

## 央企重组

### 国务院批复同意 中远集团与中海集团实施重组

据国资委网站11日发布的消息显示,国务院批复中远集团中海集团进行重组。此后,中国远洋控股股份有限公司、中海发展股份有限公司、中海集装箱运输股份有限公司、中远太平洋有限公司同时发布公告,宣布了系列资产重组方案。

根据公告,中国远洋将租入并经营中海集团集装箱船舶和集装箱,并以人民币11.4亿元收购中海集团33家公司股权;以人民币67.7亿元出售干散货航运资产予中远集团。交易完成后,中国远洋将成为专注于集装箱航运服务的上市公司。

中远太平洋以76.3亿元人民币收购中国海运(香港)控股有限公司和中海集团持有的码头资产——中海港口发展有限公司;以77.8亿元人民币将旗下佛罗伦公

司资产出售予中海集团。交易完成后,中远太平洋将成为专注于全球码头业务的上市平台。

中海集团将把集装箱船舶和集装箱租赁给中远集团;并把集团经营网络出售给中国远洋及中海集团,同时收购中远和中海集团租赁类、金融类资产/股权,出售所持49%中海港口股权。交易完成后,中海集团将成为专业化的综合航运金融服务上市平台。

中海发展收购中远集团持有的大连远洋100%股权,并将持有的完成内部散运整合后的中海散运100%股权出售给中远集团和/或其全资子公司。交易完成后,中海发展将成为专注于油品运输业务、LNG运输业务的油气运输上市平台。以上方案需经过股东大会批准后,预计明年开始实施。  
据新华社

## 新华保险“福享一生”终身领钱 升升不息 12月21日江苏境内盛装面世 敬请期待

随着“大资管”时代的全面来临,银行、基金、保险、信托、券商纷纷涌入理财市场,种类繁多的理财产品让投资者目不暇接。在各类金融机构争相推出高收益产品的同时,风险也在市场看不见的地方涌动,如何选择一款安全性高、富于流动性、且有一定收益功能的金融产品正成为数量日益庞大的财富人群面对的难题。

顺应理财市场发展趋势,精准定位核心客户群,新华保险推出一款贺岁产品——“福享一生”终身年金保险理财计划(以下简称“福享一生”)于2105年12月21日正式在江苏境内全面上市。该计划的设计专门针对高端人群在财富规划中对于安全性、流动性、收益性三方面需求,可有效解决财富人士的资产保全、财务规划和财富传承等多个难题,真正做到“福享”在手,笑对人生风云变幻。

### 短期几年交费 实现财富长远规划

“福享一生”终身年金保险理财计划是一款分红险附加万能险的产品组合,理财计划中主险部分是福享一生终身年金保险(分红型),同时每份计划均包括附加随意领年金保险(万能型),客户可以选择一次交清、三年期、五年期以及十年期交费。

规划功能能是“福享一生”的一大亮点,犹豫期结束次日及每年,可领取主险基本保险金额与累积红利保险金额二者之和的20%直到终身,拥有长及一生的稳定现金流。为方便高端客户的不时之需,该理财计划还特意设计了较高的保单现金价值。通过保单贷款功能,客户可以按照保单的现金价值的95%进行贷款,大大提升了产品的流动性,让客户可以从容面对各种投资机会。

### 投资团队运作 资产分红加万能双重增值

从资产保全角度来看,理性的投资者在比较产品间的收益水平的高低时,往往更为关注产品自身的安全性,“福享一生”除具有保额分红优势外,生存金自动进入万能险账户,再按月复利进行累积生息,利益增长后无需缴纳任何保单账户管理费用,真正实现强强联合,“升升”不息。

### 保险财富传承关爱家人长久幸福

与其将保险说成财富的传承,不如将保险当作成为爱的延续。“福享一生”产品可以适用于出生满30天、不满66周岁的身体健康者,一份保单的关爱便可以真正做到将爱意传递一生。坚持“以客户为中心”的新华保险审时度势推出“福享一生”,满足上述人群的潜在理财需求,为猴年伊始的保险理财市场贡献了一款极具竞争力的产品组合!